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Toeleiding naar sociale economie  -  Invulling contingenten

De toeleiding van werkzoekenden naar de sociale economie gebeurt aan de hand van de 
zogenaamde ICF-indicering die wordt verricht door VDAB. 

Gelet op het feit dat een gemiddelde indicering een twaalftal uur in beslag neemt, vraagt 
de behandeling van de doelgroep enige tijd. Daarnaast wordt de toeleiding naar de 
sociale economie bepaald door de toekenning van contingenten, die ervoor zorgen dat er 
limieten zitten op het aantal mensen dat kan worden toegeleid.

1. Hoeveel ICF-indiceringen heeft VDAB dit jaar uitgevoerd? Graag een opdeling per 
provincie.

2. Hoeveel van de geïndiceerde werkzoekenden bleken ingedeeld te worden voor 
toeleiding naar de sociale economie?

3. Hoeveel van deze geïndiceerde werkzoekenden voor de sociale economie werden 
door de VDAB-consulenten overruled en vielen ondanks een gunstige indicering toch 
niet onder de doelgroep van de sociale economie?

4. Op basis van welke argumenten kan een VDAB-consulent de ICF-indicering 
overrulen?

5. Welk verhaal heeft de betrokken werkzoekende hiertegen?

6. Hoeveel werkzoekenden werden dit jaar toegeleid naar de sociale economie? Graag 
een opdeling per provincie en per subsector.

7. Hoeveel geïndiceerde werkzoekenden voor de sociale economie staan momenteel in 
wacht voor een toeleiding naar de sociale economie? Graag een opdeling per 
provincie.

8. Hoeveel van de aan sociale-economiebedrijven toegekende contingenten zijn nog 
niet volledig ingevuld? Graag een overzicht van het aantal openstaande contingenten 
in voltijdequivalenten (vte), opgedeeld per provincie en per subsector binnen de 
sociale economie.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (174) en Philippe Muyters 
(162).



PHILIPPE MUYTERS 
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 162 van 15 december 2017
van EMMILY TALPE

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, mevrouw 
Liesbeth Homans, Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en armoedebestrijding.


